
３ 平成 31 年 3 月 1 日　広報ふっさ　No.1018 市役所の代表電話番号は 
防
災
情
報
の
配
信
な
ど
、
生
活
に
役
立
つ
「
ふ
っ
さ
情
報
メ
ー
ル
」
を
ご
利
用
く
だ
さ
い
（
登
録
方
法
は
ふ
っ
さ
わ
た
し
の
便
利
帳
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
等
を
ご
覧
く
だ
さ
い
）

証
明
書
等
コ
ン
ビ
ニ
交
付
サ
ー

ビ
ス
停
止
の
お
知
ら
せ

　

3
月
12
日
㈫
・
13
日
㈬
は
、

シ
ス
テ
ム
メ
ン
テ
ナ
ン
ス
の
た

福
生
市
議
会
議
員
選
挙
の
お
知

ら
せ

【
告
示
日
】
４
月
14
日
㈰

【
投
票
日
】
４
月
21
日
㈰

【
投
票
場
所
】
市
内
各
投
票
所

【
投
票
時
間
】
午
前
７
時
～
午

後
８
時

〈
期
日
前
投
票
（
投
票
日
当
日
、

投
票
に
行
け
な
い
人
）〉

【
投
票
期
間
】
４
月
15
日
㈪
～

20
日
㈯

【
投
票
場
所
】
市
役
所
第
二
棟

１
階
（
郵
便
局
側
入
口
付
近
）

【
投
票
時
間
】
午
前
８
時
30
分

～
午
後
８
時

【
投
票
に
必
要
な
も
の
】
入
場

整
理
券
か
本
人
が
確
認
で
き
る

も
の

【
問
合
せ
】
選
挙
管
理
委
員
会

事
務
局
☎
551
・

１
８
０
２

●車両の登録・廃車・変更等の手続き場所
◎原動機付自転車（125cc
以下）
◎小型特殊自動車

市役所 1 階 4 番課税課市民税
係☎ 551・1610

◎軽二輪（125cc 超 250cc
以下）
◎小型二輪（250cc 超）

東京運輸支局八王子自動車検査
登録事務所（八王子市滝山町
1-270-2）
☎ 050・5540・2034

◎三輪・四輪の軽自動車

軽自動車検査協会東京主管事
務所八王子支所（青梅市新町
6-18-2）
☎ 050・3816・3103

車両の登録・廃車・変更等の

手続き場所について

　軽自動車税は、毎年 4 月 1 日現在所有している方に課税

されます。住所（定置場）変更や譲渡および登録・廃車等

をする場合は、下表の各機関で手続きをしてください。

【問合せ】課税課市民税係☎ 551・1610

課
税
課
資
産
税
係
か
ら
の
お
知

ら
せ

①
土
地
・

家
屋
価
格

等
縦
覧
帳
簿
の
縦

覧
に
つ
い
て

　

納
税
者
の
方
が
自
己
の
土

地
、
家
屋
と
ほ
か
の
土
地
、
家

屋
の
価
格
を
比
較
す
る
た
め
、

土
地
・

家
屋
価
格
等
縦
覧
帳
簿

の
縦
覧
が
で
き
ま
す
。

【
縦
覧
期
間
】
４
月
1
日
㈪
～

５
月
31
日
㈮
（
日
・

祝
日
を
除

く
）

【
縦
覧
で
き
る
方
】
固
定
資
産

税
の
納
税
者
お
よ
び
そ
の
同
居

（
同
一
世
帯
）
の
親
族
、
も
し

く
は
納
税
者
の
委
任
ま
た
は
代

理
人
の
選
任
を
受
け
た
方
（
納

税
者
の
委
任
状
、
代
理
人
選
任

届
等
の
書
類
が
必
要
で
す
。）

【
縦
覧
方
法
】
印
鑑
お
よ
び
本

人
確
認
が
で
き
る
も
の
（
納
税

通
知
書
、
課
税
明
細
書
、
運
転

免
許
証
等
）
を
ご
持
参
く
だ
さ

い
。

②
固
定
資
産
課
税
台
帳
の
閲
覧

に
つ
い
て

　

納
税
義
務
者
、
借
地
借
家
人

の
方
は
、
固
定
資
産
の
課
税
内

容
を
確
認
し
て
い
た
だ
く
た
め

に
、
該
当
す
る
固
定
資
産
課
税

台
帳
を
閲
覧
す
る
こ
と
が
で
き

ま
す
。
ま
た
、
納
税
義
務
者
の

方
に
は
課
税
台
帳
の
閲
覧
に
代

え
て
、
名
寄
帳
の
写
し
を
交
付

し
ま
す
。

【
閲
覧
期
間
】
通
年
（
日
・

祝
日
・

年
末
年
始
を
除
く
）

【
閲
覧
で
き
る
方
】
固
定
資
産

税
の
納
税
義
務
者
お
よ
び
同
居

（
同
一
世
帯
）
の
親
族
、
借
地

借
家
人
も
し
く
は
納
税
義
務
者

の
委
任
ま
た
は
代
理
人
の
選
任

を
受
け
た
方
（
納
税
義
務
者
の

委
任
状
、
代
理
人
選
任
届
等
の

書
類
が
必
要
で
す
。）

【
閲
覧
方
法
】
印
鑑
お
よ
び
本

人
確
認
が
で
き
る
も
の
（
納

税
通
知
書
、
課
税
明
細
書
、

運
転
免
許
証
等
）
を
ご
持
参

く
だ
さ
い
。

※
借
地
借
家
人
の
方
が
閲
覧

す
る
場
合
は
、
そ
の
旨
を
証

明
で
き
る
書
類
（
借
地
借
家

契
約
書
、
地
代
家
賃
の
領
収

書
な
ど
）
を
ご
持
参
く
だ
さ

い
。

【
手
数
料
】
１
件
200
円（
た
だ
し
、

納
税
義
務
者
の
方
は
、
縦
覧
期

間
中
は
31
年
度
分
の
閲
覧
は
無

料
で
す
。）
※
平
成
31
年
4
月

1
日
㈪
か
ら
、
閲
覧
の
手
数
料

が
1
件
200
円
か
ら
300
円
に
改
定

市
税
等
の
納
め
忘
れ
は
あ
り
ま

せ
ん
か
？

　

２
月
28
日
を
も
っ
て
、
平
成

30
年
度
分
の
市
税
等
の
最
終
納

期
限
が
経
過
し
ま
し
た
。
納
め

忘
れ
が
な
い
か
、
も
う
一
度
お

確
か
め
く
だ
さ
い
。

　

万
が
一
納
め
忘
れ
が
あ
り
ま

し
た
ら
、
早
急
に
ご
納
付
く
だ

さ
い
。

【
最
終
納
期
限
が
経
過
し
た
平

成
30
年
度
分
の
市
税
等
】

・

市
・

都
民
税
（
第
１
期
～
第

４
期
）

・

固
定
資
産
税
・

都
市
計
画
税

（
第
１
期
～
第
４
期
）

・

軽
自
動
車
税

・

国
民
健
康
保
険
税
（
第
１
期

～
第
８
期
）

・

介
護
保
険
料
（
第
１
期
～
第

８
期
）

・

後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料
（
第

１
期
～
第
８
期
）

※
納
期
を
過
ぎ
る
と
延
滞
金
が

課
さ
れ
ま
す
。

【
問
合
せ
】
収
納
課
☎
551
・

１
５
７
８

年
金
だ
よ
り

▼
国
民
年
金
保
険
料
の
納
付
書

に
よ
る
2
年
前
納
に
つ
い
て

　

国
民
年
金
保
険
料
の
納
付
書

に
よ
る
前
納
（
現
金
払
い
）
は
、

最
大
で
2
年
分
と
な
っ
て
い
ま

す
。
具
体
的
に
は
、
任
意
の
月

か
ら
翌
年
度
末
ま
で
と
な
り
ま

す
。
前
納
を
す
る
と
、
毎
月
納

付
す
る
場
合
に
比
べ
保
険
料
が

安
く
な
り
ま
す
。

　

平
成
31
年
4
月
分
か
ら
の
2

年
前
納
を
希
望
す
る
場
合
、
申

出
書
の
提
出
が
必
要
と
な
り
ま

す
。
申
出
書
の
提
出
後
、
4
月

中
に
2
年
前
納
の
納
付
書
が
送

付
さ
れ
ま
す
。
納
付
期
限
は
5

月
7
日
㈫
ま
で
と
な
り
ま
す
。

な
お
、
納
付
額
が
30
万
円
を
超

え
る
場
合
、
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス

ス
ト
ア
で
の
納
付
は
で
き
ま
せ

ん
の
で
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

　

ご
希
望
の
方
は
市
役
所
1
階

5
番
保
険
年
金
課
窓
口
か
、
年

金
事
務
所
へ
お
早
め
に
申
出
書

を
ご
提
出
く
だ
さ
い
。

【
問
合
せ
】
保
険
年
金
課
保
険

年
金
係
☎
551
・

1
６
７
０
、
青

梅
年
金
事
務
所
☎
０
４
２
８
・

30
・

３
４
１
０

市
民
農
園
の
新
規
追
加
募
集
を

行
い
ま
す

　

２
０
１
９
年
４
月
１
日
～

２
０
２
２
年
１
月
末
日
の
期
間

の
市
民
農
園
使
用
者
の
新
規
追

加
募
集
を
し
ま
す
。
詳
細
は
お

問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

【
問
合
せ
】
市
民
農
園
使
用

者
協
力
会
事
務
局(

シ
テ
ィ

セ
ー
ル
ス
推
進
課)

☎
551
・

１
６
９
９

ハ
ロ
ー
ト
レ
ー
ニ
ン
グ
～
急
が

ば
学
べ
～
ス
キ
ル
ア
ッ
プ
で
早

期
就
職
を
実
現

　

職
業
訓
練
受
講
（
無
料
）
に

よ
る
ス
キ
ル
ア
ッ
プ
を
通
じ
て

早
期
就
職
を
実
現
し
ま
し
ょ

う
。
仕
事
に
結
び
つ
く
さ
ま
ざ

ま
な
訓
練
コ
ー
ス
が
あ
り
ま
す

の
で
、
ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
に
ご
相

談
く
だ
さ
い
。

【
問
合
せ
】
ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク

青
梅
職
業
相
談
第
二
部
門 

☎
０
４
２
８
・

28
・

８
８
０
８

ふっさ桜まつり写真展

　昨年開催した第 35 回ふっさ桜まつり写真コン

クールの入選作品を展示します。

【日時】3 月 5 日㈫～ 22 日㈮
【場所】市役所 1階郵便局側入口

【問合せ】ふっさ桜まつり実行委員会事務局（シ

ティセールス推進課まちの魅力創造グループ） 

☎ 551・1740

市
内
フ
リ
ー
マ
ー
ケ
ッ
ト
情
報

　

衣
類
や
家
庭
雑
貨
、
食
器
、

お
も
ち
ゃ
な
ど
品
物
は
さ
ま
ざ

ま
で
す
。
福
生
な
ら
で
は
の
掘

り
出
し
物
を
見
つ
け
に
、
ぜ
ひ

熊川フリーマーケット

【日程】3 月 10 日

㈰
【場所】熊川

げんき広場

【問合せ】熊川フリーマー

ケット実行委員会☎ 551・

1374

フレンドシップパークフリーマーケット

【日程】3 月 10 日

㈰※雨天の場合

は 3月 21 日㈷

【場所】フレン

ドシップパーク

【問合せ】福生武蔵野商店

街振興組合☎ 553・6986、

福生アメリカンハウス

（金・土・日曜日のみ） 

☎ 513・0432

め
、
両
日
と
も
サ
ー
ビ
ス
を
終

日
停
止
し
ま
す
。
ご
不
便
を
お

か
け
し
ま
す
が
、
ご
理
解
・

ご

協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

【
問
合
せ
】
総
合
窓
口
課
☎
551
・

１
５
９
５

さ
れ
ま
す
。

〈
①
②
共
通
〉

【
縦
覧
・

閲
覧
時
間
】
午
前
８

時
30
分
～
午
後
５
時
15
分
（
た

だ
し
、
水
曜
日
は
午
後
８
時
ま

で
。
土
曜
日
の
正
午
～
午
後
１

時
を
除
く
）

【
縦
覧
・

閲
覧
場
所
】
市
役
所

1
階
4
番
課
税
課
窓
口

【
問
合
せ
】
課
税
課
資
産
税
係

☎
551
・

１
６
１
４

お
出
か
け
く
だ
さ
い
。

【
問
合
せ
】
左
表
の
問
合
せ
先

へ
。
※
雨
天
等
に
よ
っ
て
、
中

止
と
な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

地
場
産
野
菜
の
直
売
会
「
く
る

み
る 

や
さ
い
市
」
を
開
催
し

ま
す
！

　

市
内
農
業
者
が

減
農
薬
に
取
り
組

み
な
が
ら
生
産
し

た
野
菜
を
販
売
し

ま
す
。

【
日
時
】
3
月
16
日
㈯
午
前
10

時
～
午
後
5
時
※
商
品
が
無
く

な
り
次
第
終
了

【
場
所
】
く
る
み
る 

ふ
っ
さ
前

庭
※
小
雨
決
行

【
共
催
】
福
生
市
農
業
委
員
会

【
協
力
】
Ｊ
Ａ
に
し
た
ま
福
生

支
店

【
出
品
者
】
市
内
農
業
者

【
問
合
せ
】
福
生
市
観
光
案
内

所
く
る
み
る 

ふ
っ
さ
☎
530
・

２
３
４
１
（
午
前
10
時
～
午
後

6
時
）

※
毎
週
月
曜
日
は
定
休
日
。
月

曜
日
が
祝
日
の
場
合
は
翌
日
休

み


